

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Біотехнології та біоінженерія» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» галузі знань 16 «Хімічна інженерія та біоінженерія».

Сучасний рівень якості професійної підготовки фахівців в галузі біотехнологій повинен повною мірою відповідати вимогам розвитку біотехнологічного виробництва та потребує професійного підходу у формуванні освітньої програми для їх підготовки.

Визначені рецензованою освітньою програмою «Біотехнології та біоінженерія» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти фахові компетентності та результати навчання дозволять забезпечити широкий діапазон їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці. Логічна побудована та чітко продумана і збалансована структура програми з раціональним поєднанням теоретичного навчання, практичної підготовки дозволить забезпечити ефективність освітнього процесу. Вона повністю корелює з цілями рецензованої ОП, оскільки передбачає кінцевий результат - підготовку висококваліфікованого фахівця у галузі біотехнології та біоінженерії. Зміст даної ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності.

Освітньо-професійна програма містить у собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері біотехнології та біоінженерії. Реалізація освітньо-професійної програми «Біотехнології та біоінженерія» дозволить забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання для здобувачів вищої освіти.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що освітньо-професійна програма першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія » галузі знань 16 «Хімічна інженерія та біоінженерія» розроблена на високому методичному рівні і спрямована на підготовку висококваліфікованого фахівця - біотехнолога, що дає підстави рекомендувати її для практичного впровадження у навчальний процес.

Рецензент

Директор ТзОВ "ДОЛИНА-АГРО



Олег БАЗЮК